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Московського Патріархату

В Буенос-Айресі відзначили 75-річчя утворення
Аргентинської єпархії Руської Православної Церкви

 27 червня 2021 року, в Неділю 1-шу після П'ятидесятниці, Всіх святих, в домовому храмі в ім'я
святого благовірного князя Олександра Невського в Буенос-Айресі (Аргентина) відбулося
урочисте богослужіння з нагоди 75-річчя заснування Аргентинської єпархії Руської Православної
Церкви. 

 Святкову Літургію звершили єпископ Каракаський і Південно-Американський Іоанн (Руська 
Православна Церква Закордоном) і єпископ Аргентинський і Південноамериканський Леонід в
співслужінні кліриків двох єпархій. 

 На Божественній літургії були присутні перший секретар Посольства Російської Федерації в
Аргентинській Республіці, аташе з питань культури О. В. Коломін і тимчасово виконуючий обов'язки
керівника представництва Росспівробітництва в Аргентині А. А. Лєбєдєв. 



 Богослужіння звершувалося церковнослов'янською та іспанською мовами. 

 Після сугубої єктенії була піднесена  молитва про позбавлення від згубної пошесті. 

 Після відпусту Літургії було звершено славлення свята. 

 Далі єпископ Аргентинський і Південноамериканський Леонід виголосив проповідь, в якій,
зокрема, зазначив: 

 «Єпархія - це не тільки храми, молитовні приміщення, архієрей і священнослужителі. Це і
боголюбивий народ, який любить храм, любить молитву, любить спільні богослужіння. За 75 років
було дуже багато досягнуто. Але всього цього не було б без добрих взаємин з посольством
Російської Федерації в Аргентинській Республіці, з Російськими посольствами в країнах канонічної
відповідальності єпархії, з представництвами Росспівробітництва, торговими представництвами,
організаціями російських співвітчизників, органами влади на місцях. І, звичайно ж, завдяки давнім
братнім взаєминам з Помісними Православними Церквами, які  представлені в регіоні.
Співробітництво Церкви, державних і недержавних структур, сьогодні дає дуже добрі плоди -
насіння Христового Євангелія сіється по всьому Американському континенті. Ми сердечно дякуємо
нашому Предстоятелю - Святійшому Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу - за його
Першосвятительські молитви, піклування та батьківську турботу про  найдальшу і найбільшу
єпархію Руської Православної Церкви. Передаю слова подяки всім, хто в даний час покликаний до
звершення  тут свого служіння: її безкорисливим пастирям і боголюбивому народу». 

 Далі з вітальними словами до присутніх звернулися перший секретар Посольства Російської
Федерації в Аргентинській Республіці, аташе з питань культури О. В. Коломін і тимчасово
виконуючий обов'язки керівника представництва Росспівробітництва в Аргентині А. А. Лєбєдєв.
Привітавши єпископа Леоніда з 75-річчям утворення Аргентинської єпархії, гості побажали єпархії
благоденства і висловили надію на подальшу плідну співпрацю. 

 Потім було проголошено многоліття Святішому Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу,
Священному Синоду Руської Православної Церкви і всій пастві. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87610/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

